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ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 26/4/2016 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ ΤΟΥ ΔIOIKHTIKOY ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ. “ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  

ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ” 

 

Στο Ψυχικό σήμερα 26/4/2016 ημέρα Tρίτη και ώρα 15:00 το Δ.Σ. συνήλθε σε συνεδρίαση στο Δημοτικό 

κατάστημα επί της οδού Μαραθωνοδρόμου αριθ. 95 στο Ψυχικό μετά την με αρ.πρωτ.6169/25-4-2016 

πρόσκληση του Προέδρου. Υπήρξε νόμιμη απαρτία, σε σύνολο 11 μελών παρευρέθησαν στη συνεδρίαση 6 

μέλη, οι κάτωθι : 

 

Παρόντες     Απόντες 

Γάτος Γεώργιος-Αλκιβιάδης, Πρόεδρος                 Σοφία Ζαφρακοπούλου-Δανιήλ, μέλος 

Κομνηνού-Κούμπα Άννα, Αντιπρόεδρος               Ανδρέας Παπανδρέου, μέλος 

Ζαφρακοπούλου-Δανιήλ Σοφία, μέλος                 Γαβριέλλα Χριστοδούλου, μέλος 

Μουρδουκούτα Ελένη, μέλος                                  Ιωάννης Δελακουρίδης, μέλος 

Μαρία Καραγιάννη, μέλος                                       Εύα Μπλένη, μέλος 

Καραμήτσου Ευρυδίκη, Γραμματέας 

 

Το λόγο έλαβε ο Πρόεδρος της Επιτροπής, ο οποίος, αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, 

ανέφερε τα προς συζήτηση θέματα: 

 

Απόφαση 16/2016 

 

Θέμα 4ο: Έγκριση παραχώρησης  αίθουσας πολλαπλών χρήσεων 1ου Γυμνασίου Νέου Ψυχικού στην 
Ελληνική Αστυνομία για “Εκπαίδευση προσωπικού Τοπικών Μονάδων Πολιτικής Άμυνας σε καιρό ειρήνης 
έτους 2016”. 
 

Ο Πρόεδρος εισηγείται: Ο Διοικητής του Τμήματος Πολιτικής Άμυνας Νέου Ψυχικού της Δ/νσης Πολιτικής 

Άμυνης Βοριεονανατολικής Αττικής της Ελληνικής Αστυνομίας, ζητά με έγγραφό του να παραχωρηθεί η 

αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του 1ου Γυμνασίου Νέου Ψυχικού για επκαίδευση προσωπικού Τοπικών 

Μονάδων Πολιτικής Άμυνας σε καιρό ειρήνης έτους 2016 τις ημερομηνίες 9-5-2016 και 10-5-2016 και από 

ωρες 17:30 έως 20:00. 
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 Δεδομένου ότι ο Διευθυντής του Σχολείου κος Ανδρέας Παπανδρέου συμφωνεί με την ως άνω 

παραχώρηση της αίθουσας πολλαπλών χρήσεων, προτείνω να παραχωρηθεί ο χώρος την 9-5-2016 και την 

10-5-2016 και από ωρες 17:30 έως 20:00 με τις εξής προϋποθέσεις : α) να εξασφαλιστεί η ασφάλεια του 

σχολείου, β) αποκατάσταση ζημιών ή δαπανών που θα γίνουν κατά τη χρήση των σχολικών χώρων γ) 

καθαρισμός των χώρων που θα χρησιμοποιηθούν με την ευθύνη και τη φροντίδα του ως άνω Τμήματος 

Πολιτικής Άμυνας δ) σεβασμός του χώρου του σχολείου. 

 

Το Δ.Σ. αποδεχόμενο την εισήγηση του Προέδρου, 

 

αποφασίζει ομόφωνα 

 

να παραχωρηθεί η αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του 1ου Γυμνασίου Νέου Ψυχικού για επκαίδευση 

προσωπικού Τοπικών Μονάδων Πολιτικής Άμυνας σε καιρό ειρήνης έτους 2016 τις ημερομηνίες την 9-5-

2016 και την 10-5-2016 και από ωρες 17:30 έως 20:00 με τις εξής προϋποθέσεις : α) να εξασφαλιστεί η 

ασφάλεια του σχολείου, β) αποκατάσταση ζημιών ή δαπανών που θα γίνουν κατά τη χρήση των σχολικών 

χώρων γ) καθαρισμός των χώρων που θα χρησιμοποιηθούν με την ευθύνη και τη φροντίδα του ως άνω 

Τμήματος Πολιτικής Άμυνας δ) σεβασμός του χώρου του σχολείου. 

 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό  16/2016. 

 

 

Κατόπιν των ανωτέρω συντάχτηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφηκε από τον Πρόεδρο και τα μέλη του 

Δ.Σ. 

  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                  Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ                Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                 ΤΑ ΜΕΛΗ                

 
 
                                                                


